

Pražský filmový kufr 2017 **Soutěžní festival mladých filmařů**

Pražský filmový kufr (PFK) je **soutěžní přehlídka dětských amatérských filmů**, tedy snímků tvořených výhradně dětmi a mládeží ve věku **do 20 let**.

Základní informace k soutěži

Pravidla soutěže na www.prazskyfilmovykufr.cz

Soutěž je vyhlášena od 1. února 2017, její uzávěrka je 17. září 2017.

Soutěž je určena dětem a mládeží do 20 let včetně.

Do soutěže se mohou přihlásit základní školy, střední školy, ZUŠ, samostatné autorské filmy jednotlivců či skupin.

Přihlásit snímek do soutěže může pouze osoba starší 18 let. U nezletilých autorů může přihlásit jejich snímek zákonný zástupce či pedagog, a to se souhlasem autora.

Jeden autor smí na své jméno přihlásit v jednom ročníku maximálně 4 filmy a do každé kategorie maximálně 2 filmy.

Věkové kategorie

A. do 10 let

B. 11–15 let

C. 16–20 let

Soutěžní snímek se do věkové kategorie zařazuje dle věku autora v době přihlášení filmu do festivalu. V rámci kolektivu autorů rozhoduje o zařazení do věkové kategorie věk nejstaršího tvůrce.

Formát filmů, stopáž

Do soutěže lze přihlásit obrazový snímek s námětem v celkové délce:

- Hraný film – max. 15 minut
- Dokument a reportáž – max. 10 minut
- Animovaný film – max. 4 minuty
- Film do minuty – max. 1 minuta



Dům Děti a Mládeže Praha 6
U Boroviček 650/5,
Praha 6, 163 00

www.prazskyfilmovykufr.cz
info@prazskyfilmovykufr.cz
235 323 333



Technické podmínky

Snímky doporučujeme nahrávat v nejvyšší možné kvalitě. Preferujeme formáty MPEG 4 – kodek H264. Maximální velikost souboru je 15 GB. 00:05“ trvající BLACK na videu před započítáním filmu a 00:05“ trvajícím BLACK na videu po skončení filmu.

Přihlášení

Do soutěže budou zařazeny pouze soutěžní snímky s řádně vyplněnou on-line přihláškou na stránkách festivalu www.prazskyfilmovykufr.cz, obsahující všechny potřebné údaje a požadované přílohy.

Přihlašování soutěžních snímků bude možné od 1. dubna 2017.

Všechny přihlášky musí být bezpodmínečně doručeny do 17. září 2017, 23:59 h.

Porota a ceny

Porotu tvoří významní představitelé kultury, filmové tvorby, teorie, kritiky, filmoví tvůrci, producenti a partneři festivalu. Předpokládá se udělení hlavní ceny vítězi každé sekce v každé věkové kategorii, ocenění poroty za jednotlivé tvůrčí složky snímků (námět/scénář, kamera, střih, zvuk, herecký výkon, výtvarné zpracování) a udělení ceny diváka. Dále může porota udělit jedno Zvláštní uznání v každé z kategorií. Ceny budou předány na festivalovém dnu 11. listopadu 2017 v Kině Dlabáčov.

Cena diváka – divácké hlasování

Cena diváka bude udělena v internetovém hlasování, kde budou diváci hlasovat v každé soutěžní sekci a kategorii. Divácké hlasování bude probíhat online na webových stránkách festivalu, kde budou přijaté filmy zveřejněny. Dle výsledků hlasování bude udělena Cena diváka. **Divácké hlasování začne 1. října 2017, 0:00 h a ukončeno bude 31. října 2017, 23:59 h.**

Rámcový harmonogram PFK 2017

Téma I. ročníku festivalu: Můj svět

- Vyhlášení – únor 2017
- Uzávěrka přihlášek – 17. 9. 2017
- Vyhodnocování a vyhlášení nominací – říjen 2017
- Divácké hlasování – 1.–31. 10. 2017
- Slavnostní vyhlášení, projekce, díly, předání cen, listopad 11. 11. 2017, Kino Dlabáčov



Dům Děti a Mládeže Praha 6
U Boroviček 650/5,
Praha 6, 163 00

www.prazskyfilmovykufr.cz
info@prazskyfilmovykufr.cz
235 323 333



Hraný film

Tato kategorie zahrnuje filmy, které se mohou opírat o literární předlohu, můžeš je ale natočit podle vlastního nápadu. Důležitý je zajímavý nápad a dobře napsaný scénář. Patří sem klasicky hraný film – libovolně výtvarně pojatý, kostýmovaný, pojatý v duchu komedie, dramatu, hororu, tragédie, historické fresky, sci-fi, road movie nebo třeba televizní inscenace. Může to být ale i vtipná a vkusná reklama či antireklama, videoklip nebo třeba umělecký avantgardní film. Drž se ale tématu a nepřekroč 15 minut.

Dokumentární film

Dokumentární film nemusí a ani nesmí být nuda – vychází přece z reality a líčí to, co se děje přímo kolem nás. Natoč film o tom, co tě zajímá, co se tě dotýká nebo co tě třeba štve. Zkus zaznamenat zajímavý rozhovor, zpovídej své kamarády, učiň sám výpověď na kameru. Za dokument může být považované i chytře natočené instruktážní video. Představ nám maximálně v 10 minutách svůj svět svými očima.

Animovaný film

Animovaný film je nejméně z poloviny natočený tzv. okno po okně. Ožívají v něm věci neživé, kresby, loutky nebo třeba hračky a před divákem se otevírá svět plný fantazie, snů a překvapení. Nic není nemožné, můžeš téměř cokoli. Rozjed' svou fantazii naplno, vyjev nám svůj vnitřní svět, oživ svoje sny a představy. Vytvoř film kreslený, loutkový, kombinovaný nebo trikový. Můžeš si pomoci i počítačem, ale ruce a oči stejně tvoří nejlépe. Oceníme námět, výtvarné pojetí a originalitu. Film nesmí přesáhnout 3 minuty.

Film do minuty

Film do minuty je kategorie pro vášnivé střihače. Nacpi příběh do minuty, utvoř vtipnou, originální, sugestivní zkratku, obrazovou koláž na dané téma. Být srozumitelný, jasný a chytrý na tak krátkém časovém úseku je opravdový oříšek. Můžeš použít i hotový materiál a přetavit ho v nový příběh – dej mu nový význam, najdi v něm to podstatné a natoč trailer nebo naopak parodii. A pozor, nepřekroč 1 minutu. :-)



Dům Děti a Mládeže Praha 6
U Boroviček 650/5,
Praha 6, 163 00

www.prazskyfilmovykufr.cz
info@prazskyfilmovykufr.cz
235 323 333

